3aganue 1

3amaya 1

Yacrria JBHXKETCA paBHOYCKOPEHHO B KOOPJIMHATHOM MIIOCKOCTA XY C HAYAIbHOM
cKOpoCThIO V, = Al + B] u yckopenuem d =Ci + Dj . Haiitu Moy BEKTOPOB

CKOPCTH V , TAHT€HI[MAJIILHOIO a_ ¥ HOPMAJILHOIO 8, YCKOPEHHH, a TaK)Ke paguyc
KPHUBU3HBI TPAEKTOPUH R B MOMEHT BpEMEHH t .

Ne A B,C,D,t
Bap.
A=-1% B=2% t=3c
14 ¢ ¢
c=12 p=-22
C C
3angaua 2

Ha ogHOpoAHBI HMIMHAPUYECKUHA OJIOK Maccol M, n
paanmycoM R HaMoOTaHa HEBecoMas HUTh, K CBOOOTHOMY
KOHIly KOTOpOM IpUKpeIieH rpy3 maccoi m,. K 6ioky
KpEeCTOOOpa3HO MPUKPEIUICHBI YEThIPE OJIMHAKOBBIX
HEBECOMBIX CTEPKHS, Ha KOTOPBIX 3aKPETIICHBI
OJIMHAKOBBIC IPY3bl MACCOM M, HA PACCTOSHUU X OT
OCH BpallleHus. I'py3sl M, MOKHO CUUTATh

MaTepHalbHBIMUA TOUKaMU. TpeHuem B OJI0Ke MOKHO
npeHeOpeys. HailTi 3aBUCUMOCTb YCKOPEHHS a Tpy3a
m, oT paccrosiHuA X . IlocTpouts rpaduk 310it

3aBUCHMOCTH B MHTEpBAJIC N3MEHEHUSA X OT R 1mo 3R.

Vcekopenue cBoboaHoro nagenus g =9.81u/ .

No No
Bap. R, m;, m,, m, Bap. R,m, m,, m,
R =0.3m,m, =5ke,
14

m, =3ke,m, = 2ke




3amgaua 3

[Iap Maccol m,, JIETALIMNA CO CKOPOCTBIO V,, CTAIKUBACTCS C HENOABHKHBIM 1IAPOM
maccou m, . Ilocie ynapa mapsl pa3jieTaroTes o yIJIoM o APYT K Apyry. Y iap

a0COJIFOTHO YNPYTUH, CTOJIKHOBEHHUE IPOUCXOIUT B TOPU3OHTATIBLHOM MIJIOCKOCTH.
Haiitu ckopocTy mapoB U, ¥ U, IOCIe yaapa.

Ne Ne
m, v, m,, m, Vv, m,

Bap. Bap.

m, =250z, v, =102,
14 ¢
m, =1502, o = 45°
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